



ВЕСТНИК

МО №71

№ 2
(335)

от 31 марта
2025 года

● САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ● ГАЗЕТА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ●



С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ!



Дорогие дамы Муниципального образования Волковское!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днем! 8 марта – праздник любви, красоты и новой надежды, когда с вашими улыбками в каждый дом приходит настоящая весна.

Нередко женщины демонстрируют нам, мужчинам, примеры невероятной силы и воли. Так, в период Великой Отечественной войны, 80-летие Победы в которой нам предстоит отмечать в этом году, женщины защищали Отечество на передовой, лечили раненых, трудились на заводах в тылу, выживали, рожали и

выхаживали детей в блокадном Ленинграде, приближали Победу наравне с мужчинами.

Сейчас российские женщины проявляют мужество, верность и патриотизм, поддерживая решения своих сыновей и мужей защищать Родину на передовой СВО.

Дорогие дамы! Сегодня нашему обществу как никогда важна ваша созидательная энергия. Вы успешно трудитесь во всех сферах деятельности. Но, безусловно, материнство и воспитание детей – важнейшая роль женщины. Особые поздравления в день праздника – многодетным матерям, а также тем,

кто воспитывает приемных детей и детей со сложными заболеваниями. Ежедневный труд, забота и тепло, которые вы дарите вашим детям, заслуживают самого глубокого уважения со стороны общества и максимальной поддержки со стороны государства.

В этот праздничный день желаю всем представительницам прекрасной половины человечества здоровья и благополучия! Пусть рядом будут близкие и любящие люди, пусть на душе будет светло! С праздником!

Глава Муниципального образования Волковское
Павел Дементьев

ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ВОЛКОВСКОЕ

В день 8 марта муниципалитет пригласил очаровательных и прекрасных жительниц Муниципального образования Волковское на торжество в ДК Железнодорожников.

Со сцены зрительниц поздравили Глава Муниципального образования Волковское Павел Дементьев и депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Любовь Егорова.

Главным подарком стало блестящее выступление звезды российской эстрады Татьяны Булановой. Ее лирические и задорные песни создали в зале атмосферу настоящего весеннего праздника, и каждая зрительница чувствовала себя его королевой.

Заводные номера группы «Дискомафия» были наполнены признаниями в любви к прекрасным дамам, романтическими чувствами и легким весенним флиртом.

После концерта каждая гостья праздника получила цветы из рук волонтеров Молодежного совета Муниципального образования Волковское.



УВАЖАЕМЫЕ ПЕТЕРБУРЖЕНКИ!

От всей души поздравляю вас с праздником весны - Международным женским днем!



Желаю вам душевной гармонии, счастья и благополучия! Пусть каждый ваш день будет наполнен радостью, вниманием, теплом, заботой и поддержкой родных и близких. Пусть сбываются ваши надежды и мечты, а жизнь радуется новыми достижениями и успехами!

С праздником! С Международным женским днем!

Герой России, Почетный гражданин Санкт-Петербурга, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Любовь Егорова

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ЖЕНЩИНАМ-ВРАЧАМ

Глава Муниципального образования Волковское Павел Дементьев поздравил с праздником 8 марта женские коллективы СПб ГБПОУ «Медицинский колледж №2» и «Городская поликлиника №44, Женская консультация №19».

Павел Дементьев вручил отличившимся представительницам медицины благодарственные письма и пожелал здоровья, благополучия и успехов: «Дорогие наши, родные, любимые! Мы



знаем, что самый заботливый врач – это женщина. Потому что нежность, чуткость, сопереживание – в вашей природе. Своей заботой и невероят-

ным терпением вы возвращаете людям здоровье. Спасибо за то, что вы рядом! Пусть праздник принесет вам множество приятных мгновений, ярких красок, а в ваших семьях царит атмосфера радости и счастья».



ЖИЗНЬ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

ПРИХОД ВЕСНЫ ОТМЕТИЛИ ШИРОКОЙ МАСЛЕНИЦЕЙ!

1 марта, в первый день весны, гуляния развернулись на четырех площадках территории Муниципального образования Волковское: на Бухарестской ул., д.25, Пражской ул., д.9, к.1, Воронежской ул., д.79, Волковском пр., д.116.

Вместе с жителями Масленицу отмечали Глава Муниципального образования Волковское Павел Дементьев, Глава Местной Администрации Михаил Раимов, депутаты Муниципального Совета Дмитрий Касперович, Надежда Петрова, Сергей Агеев, Алексей Мокиевский, Андрей Сухомлин.



Детвору и взрослых развлекали музыкальные коллективы "Русская душа", "Не разлей вода", "Добродей", "Любава", "Онлайн". Гости праздника кружились в хороводах, участвовали в масленичных забавах и озорствах, мерялись силой в перетягивании каната, детишки подставляли свои щечки аквагримеру, популярностью пользовалась фото-будка. Также можно было сфотографироваться с симпатичными улыбающимися хаски или с ростовыми куклами.

И, конечно, все с удовольствием угощались блинами – горячие, румяные, сытные – они подогрели участников праздника в течение нескольких часов, пока не наступило время сжигания чучела Масленицы. Огромную соломенную куклу зажег Михаил Раимов. Две-три минуты, и от нее остался только каркас. Прощай зима! Не возвращайся до декабря! Встречаем весну, ждем добрых перемен!



ПРОФИЛАКТИКА МОШЕННИЧЕСТВА

На заседании Координационного совета обсудили профилактику Интернет-преступлений. В совещании приняли участие старший помощник прокурора Фрунзенского района Анна Бочарова и Старший УУП ГУУП и ПДН УМВД России Сергей Казеко.



Специалисты рассказали о мерах профилактики мошеннических действий и об изменениях законодательства, касающегося регулирования банковской работы по борьбе с цифровыми преступлениями. Правоохранители посоветовали муниципалитету активизировать информирование жителей, разъясняя, как не стать жертвой кибер-мошенников. Глава Муниципального образования Волковское Павел Дементьев поблагодарил сотрудников прокуратуры и полиции за конструктивное взаимодействие и выразил уверенность в эффективности общей работы по профилактике телефонного и Интернет-мошенничества.

Также в рамках заседания члены Координационного совета подвели итоги вручения представителям военного поколения медалей к 80-летию Победы и обсудили планы по празднованию этой знаменательной даты.

ВОССОЕДИНЕНИЕ КРЫМА С РОССИЕЙ ОТПРАЗДНОВАЛИ ПАТРИОТИЧЕСКИМ СЛЕТОМ «НАШИ ГЕРОИ»

Мероприятие состоялось 18 марта на территории спортивно-оздоровительного комплекса ГБОУ СОШ №305.

В церемонии открытия Слета приняли участие: Глава Администрации Фрунзенского района Константин Серов, депутаты Законодательного Собрания Любовь Егорова и Антон Соловьев, депутаты Муниципального Совета Муниципального образования Волковское Дмитрий Белов, Дмитрий Касперович, Василий Васьковский и Сергей Швыдченко. Они пожелали участникам форума успехов и достижений в служении Родине.



В рамках Слета работали симулятор беспилотных летательных аппаратов от Института робототехники и интеллектуальных систем СПбГМУ, мастер-классы по изготовлению маскировочных сетей и халатов, блиндажных свечей и спасательных браслетов из паракорда, а также мастер-класс по первой медицинской помощи и фотовыставка «СВОи Герои».



ЖИЗНЬ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

ЮНЫХ ПРОФЕССИОНАЛОВ НАГРАДИЛИ ГРАМОТАМИ

5 марта в СПб ГБПОУ «Академия транспортных технологий» состоялось торжественное вручение наград за участие и победы в Региональном открытом чемпионате профессионального мастерства «Профессионалы».

В торжественном мероприятии приняли участие Заместитель Главы Муниципального образования Волковское Дмитрий Белов и депутат Муниципального Совета Василий Васьковский.

В соревнованиях регионального этапа участвовали 1764 конкурсант: 1124 студента колледжей и 640 школьников. 63 конкурсных площадки на базе учреждений СПО, школ, организаций дополнительного образования и предприятий Санкт-Петербурга организовали испытания по 294 компетенциям.

ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ



Следующей ступенькой для победителей региональных соревнований станет продолжение состязаний по большинству компетенций в итоговом (межрегиональном) этапе. Соревнования будут проходить в ряде регионов и Федеральных технопарков России в апреле 2025 года, а также до конца августа 2025 года – по компетенциям, проводимым в рамках корпоративных чемпионатов. Финалы Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» по трем тематическим блокам компетенций запланированы: на май – в Нижнем Новгороде, август – в Калуге и ноябрь – в Санкт-Петербурге.

РИСУЕМ ПОБЕДУ-2025

С 23 февраля во всех регионах Российской Федерации и государствах СНГ стартовал новый сезон народной акции «Рисуем Победу» – одного из самых масштабных и трогательных детских патриотических проектов. Принять участие в Акции может каждый, загрузив творческую или исследовательскую работу на сайт www.risuem-pobedu.ru и получив памятный электронный диплом.

Трогательные рисунки участников Акции появятся в цифровой галерее, на памятных открытках для ветеранов Великой Отечественной войны и бойцов СВО, на экранах и рекламных щитах центральных улиц городов, открытых экспозициях. Лучшие исследовательские работы будут изданы в методическом сборнике.

Конкурсная программа акции включает несколько номинаций.

- «Рисуем и помним Великую Победу» — основная номинация, посвященная героям и событиям Великой Отечественной войны. Детское изобразительное творчество и декоративно-прикладное искусство. Возраст: до 18 лет.



- «Память и правда о Великой Победе» — номинация для специалистов. Методические разработки мероприятий и проектов по патриотическому воспитанию.

- «Наследники Великой Победы» — специальная номинация, посвященная героям СВО. Детское изобразительное творчество и декоративно-прикладное искусство. Возраст: до 18 лет.

- «Мой герой» — специальная номинация к Году Защитника Отечества в Российской Федерации, посвященная героям – защитникам Отечества разных эпох.

Заявки на участие принимаются до 1 мая на сайте www.risuem-pobedu.ru.

Итоги Народной акции «Рисуем Победу-2025» будут подведены 9 мая 2025 года.

ИСТОРИЯ ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ РОССИИ – ИСТОРИЯ СТРАНЫ

Муниципалитет организовал для жителей Муниципального образования Волковское поездку в музей истории железных дорог.



Музейный комплекс расположен в Библиотечном переулке у Балтийского вокзала на территории почти 60 тыс. квадратных метров. Два корпуса — здание старого паровозного депо и эффектный современный корпус — объединены стеклянной галереей с подвесным мостом в единое пространство.

Маршруты музейных экскурсий проходят через коллекцию редких и легендарных паровозов, тепловозов, электровозов, вагонов и другой железнодорожной техники. Исторические артефакты соседствуют

с действующими моделями, интерактивными инсталляциями и залами для временных выставок, образуя необычное и увлекательное музейное пространство.

Экскурсанты были в восторге от увиденного. А на обратном пути поговорили о правилах раздельного сбора мусора – экологическое просвещение не менее важно, чем историческое.



ПЛЯЖ – НЕ ЛЕТОМ? ДЛЯ СПОРТА – МОЖНО!

По инициативе депутата Муниципального Совета Муниципального образования Волковское Григория Москвина в спортивном комплексе «Пляж» (ул. Фучика, 2А) регулярно проводятся тренировки по пляжным видам спорта для жителей нашего муниципалитета.

В марте состоялись занятия для представителей серебряного возраста, а также для военнослужащих учебного батальона младших специалистов при Военной академии материально-технического обеспечения им. генерала армии А.В.Хрулёва.

Комплекс позволяет заниматься пляжным волейболом, футболом, теннисом, фитнесом. Участники организованных муниципалитетом занятий отмечают: ощущение мягкого песка под ногами дарит по-настоящему летнее настроение, а спортивный азарт и физическая нагрузка позволяют игрокам любого возраста поддерживать форму и активно отдыхать.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

Поздравляем наших юбиляров!

Желаем заслуженным волковцам крепкого здоровья, дальнейшего долголетия, заботы близких и много-много ясных теплых дней! Мы преклоняемся перед вашими заслугами, ваши судьбы для нас – образец патриотизма, верности своему долгу и любви к Родине. С юбилеем!

С 75-летием!

Костылеву Татьяну Васильевну
Лазареву Жанну Георгиевну

С 80-летием!

Азарову Надежду Алексеевну
Мурашокевич Лидию Семеновну
Петрову Галину Алексеевну
Просвирнину Людмилу Сергеевну

С 85-летием!

Иванову Валентину Михайловну
Коропальцева Германа Ивановича
Костюченко Валентину Николаевну
Маняшкину Галину Александровну
Слесаренко Марию Иосифовну
Щукину Зинаиду Николаевну

С 90-летием!

Бондаренко Александру Ивановичу
Борисову Валентину Семеновну
Володееву Веронику Николаевну
Кобзеву Екатерину Ивановну

С 95-летием!

Иванову Анну Павловну
Сабурину Аполинарию Ивановну

ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ДЕТИ ВОЙНЫ» ПРИГЛАШАЕТ

Жители муниципального образования Волковское, родившиеся не позднее года Великой Победы и не ранее 1928 года, могут вступить в Общественную организацию «Дети войны», написав заявление и получив удостоверение.

Организация «Дети войны» существует с 2015 года.

Прием в организацию производится каждый 2-ой и 4-ый четверг месяца с 15.00 до 17.00 часов по предварительной записи.

Адрес: ул. Пражская, д. 46, каб. 151, здание Администрации Фрунзенского района.

Запись по телефону: +7-921-323-39-08.
Правление отделения общественной организации «Дети Войны».



С 1 АПРЕЛЯ НАЧИНАЕТСЯ ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ

В соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» призыв граждан начнется 1 апреля и продлится до 15 июля.

Призыв организует военный комиссариат Санкт-Петербурга через структурные подразделения. Призывные комиссии будут работать в каждом муниципальном образовании под руководством глав местных администраций. В соответствии с Указом Президента выполнение мероприятий призыва обеспечивают исполнительные органы государственной власти.



Комитет по промышленной политике, инновациям и торговле Санкт-Петербурга
Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение
«Центр контроля качества товаров (продукции), работ и услуг»

Приобрели некачественный продукт питания или сомневаетесь в его качестве?



Обратитесь через форму на нашем сайте:

<https://quality.spb.ru/>
кнопка «ПОДАТЬ ОБРАЩЕНИЕ»

Проверим бесплатно!

Горячая линия Центра контроля качества
233-55-45

Пн – Чт – с 09:00 до 18:00, Пт – с 09:00 до 17:00. В предразданные дни рабочий день сокращается на 1 час. Выходные дни – в соответствии с производственным календарем.

ВЫ МОЖЕТЕ ПОЛУЧИТЬ:

- БЕСПЛАТНУЮ КОНСУЛЬТАЦИЮ по вопросам качества продукции и услуг, а также определить качество и безопасность пищевых продуктов на современном оборудовании в аккредитованной лаборатории с последующим предоставлением письменного ответа по существу обращения;

• разъяснения норм Закона РФ «О защите прав потребителей».

**МЫ ПОМОЖЕМ ЗАЩИТИТЬ ВАШИ ПРАВА.
ЦНК НА СТРАЖЕ КАЧЕСТВА!**

ЧТОБЫ КАНИКУЛЫ БЫЛИ БЕЗОПАСНЫМИ

У большинства школьников начались каникулы. А это значит, что у детей появилось много свободного времени, они чаще находятся на улице или остаются дома без присмотра взрослых.

Расскажите ребенку, какую опасность несут в себе игры со спичками, свечами и прочими пожароопасными предметами, о том, что нельзя баловаться с огнем. Дети должны знать и о том, что игры с электронагревательными приборами, включенными в сеть, тоже несут опасность.

В каждой квартире в зоне видимости для детского взгляда должен быть листок с написанными телефонами экстренных служб,

позвонив по которым, ребенок, попавший в сложную ситуацию, будет проинформирован специалистом службы спасения о дальнейших правильных действиях.

Следует также обязательно провести с детьми беседу, разъяснив им правила безопасного поведения на дорогах и улице, вблизи водоемов, а также в нестандартных ситуациях, которые могут возникнуть во время отсутствия взрослых.

ВНИМАНИЕ! ПОИСК ОДНОФАМИЛЬЦЕВ!

Муниципальное образование Волковское объявляет поиск жителей, наших однофамильцев!

Волковские, Волковы, Волкановы, Волкевичи, Волковенко, Волкушины и все-все-все, у кого в корне фамилии есть слово «Волк», при-

глашаются на вручение специальных призов от нашего округа.

Вся информация по телефону: 8(812)766-03-36

УПРАВЛЕНИЕ ПО ФРУНЗЕНСКОМУ РАЙОНУ
ГУ МЧС РОССИИ ПО Г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ
ИНФОРМИРУЕТ:

РОДИТЕЛИ! ПОЗАБОТЬСЯ О БЕЗОПАСНОСТИ СВОЕГО РЕБЕНКА!

<p>УБЕРИТЕ В НЕДОСТУПНЫЕ МЕСТА</p> <ul style="list-style-type: none"> спички и зажигалки мелкие предметы (пуговицы, монеты, бусины) острые и режущие предметы бытовую химию, растворитель, уксус лекарственные препараты, градусники 	<p>ОПАСНОСТЬ ДЛЯ РЕБЕНКА ПРЕДСТАВЛЯЮТ</p> <ul style="list-style-type: none"> открытые окна горячие жидкости и посуда электророзетки, включенные электроприборы незакрепленная мебель водные процедуры без взрослых 	<p>НАУЧИТЕ СВОЕГО РЕБЕНКА</p> <ul style="list-style-type: none"> в случае опасной ситуации убежать не прятаться сказать взрослым звонить по телефону 101 или 112
--	--	---

Важно! Не оставляйте детей без присмотра!

ТЕЛЕФОНЫ ВЫЗОВА ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ	
ПОЖАРНАЯ	101
ПОЛИЦИЯ	102
СКОРАЯ	103
ГАЗОВАЯ	104
	112
	ЕДИННАЯ СЛУЖБА СПАСЕНИЯ

